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3. RiglEEICE > TERSNI-EAK

___________________________________________________________________________________________________

LD DROENT-FEEK




WO DIRD LN TR IgIRIARIEEER

- LT D 3TEFA D ERUL R 0w im B B 28

v

1. zero: N°—> N T N=(
- zero() = 0 : Z;ZIAVI N N,y €N
. ‘ ] =NxN={(xy)|x€N,y€
¢ "-%"(ZO’&ETF%EI’!;& . N3=NxNx1§/(xy)|x Y }
o N'"=NXNXNX--XN

2. suc: N-> N
e suc(x) = x +1
- x DRDEZRTEHE
* suc(2)=3
* suc(100) = 101

suc

3. nln : N*" > N
o (X, ey Xp) = X
- n{BADSIHD i FEEHOERZIRIBEHE
- g2 (projection) NXNX:--XN

- 2 (x,y) = x ﬂ//ﬂg Tn

- ni(x,y) =y
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* g o h(x) = g(h(x)) goh

- [RIGIFFARIBE R D & A IR IR 1R AR B 3K
«g:N™>N&Eh :N* >N (i=12,..,m) BNRIBIBHIERDLE,
BELT= f: N" > N BL[RIGIFHAREKTHS.

« flxy,xg, ey Xp) = g(hy (X1, X9, iy X)), oo, R (X1, X9, o, X))
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- id(x) =x id: N> N
- [BEFFEMIERIBIFARIERTHS.
- id(x) = mi(x)

-one() =1 one: N’ > N
- BIZ 1 Zz R EABIIRIRIRMEIREETHS.

- one() = suc(zero())

- two() = 2 two: N > N
- ER T RITEMIIIRIGIRMAAIEE THS.
- two() = suc(suc(zero()))

cadd2(x) =x+2 add2:N - N

- BZoNT=RMIT2ZEMASEMLRIBIFMEIERTHS.
- add2(x) = suc(suc(x))
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g N" > N & h:N'"2 > N DRIBIFMHBHEDEE, ROEIIZE
L1 f: N S Ny [RIBIRHNAIRE 2L

© f(xg, e, x0,0) = g(xq, oon, xp)
. f(xl, ey Xy suc(y)) = h(Xq, i, X, Y, f (X1, o, X, V)

- RIBRIEICE DB D EREMTIEIND

n=0MDI{FAE, g:N°>N&ERh:NxN->NNRBIFHHUERTHDE
=, f:N - N [X[RIBIFMHAIETER
- f(0) = g0
- f(suc) = h(y, f)

f@E X0 THIBAL, TITHVBBISHITTER
x M0 DEEX g) TEH
- x A0 THUIMBAIE x = suc(y) EZLLEMNTEBZDT, y & f(y) DD f(x) DIEZER(Y, f(y)) TtE

© fO) [ZDWTIE, y A0 THNIE gO) THAD, EI3THEWMESRIZIEZ5—E f(suc(y)) DIHFEZERAL,
0B ETINERYRY

- (1) = f(suc(0)) = h(0,£(0)) = h(0,90)
- f@) = f(suc(1)) = h(1, £(1)) = h(1,h(0,90))
© f3) = f(suc@) = h(2,£(2) = h(2,h(1,h(0, g ()
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- double:N —» N double(x) = x X 2
- WMD2E T HEBTRIGIFMETERT 5.

- double(0) = 0 JFRIGIFINEICRDER(n = 0)
< ||+ £ = g0

* f(suc®)) = h(y. f )
. double(suc(y)) = Suc(suc(double(y))

* g() = zero()
* h(y,z) = n2(y, suc(suc(z)))

- double(1) = double(suC(O))
= suc (suc(double(O))) — Suc(suc(O)) — 2

- double(2) = double (suc(suc(O)))
= SUuUc (suc (double(suc(O)))) = suc(suc(Z)) = 4
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-pred:N - N pred(x) =x—1
- —DHID#ZE RS B (suc DF)EFRIFIFMMETERT .

. _ RIRIGHNEICLDERZ(n = 0)
pred(0) = < |+ £ =90
* f(suc(y)) = h(y, f))

. pred(suc(y)) =

- pred(1) =

- pred(5) =
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- add:N? - N add(x,y) =x+y MNEHE
_ * f(x,0) = g(x)
-+ add(x, suc(y)) = + F(x,sucy)) = h(x,y, £ 9))
- add(1,1) =

- add(3,2) =
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- sub:N* - N sub(x,y) =x—y RBE&E
- sub(x,0) = x
0 Sub(x, Suc(y)) =

EIRMEACLHES (n = 1)
* f(x,0) =g(x)
 f(x suc()) = h(x,y, f(x,y)

- mul:N? - N mul(x,y) =xxy T|E
- mul(x,0) =

o mul(x, Suc (y)) =
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. Definiton:
- ROE#Z R 117 AIEE 2 (primitive recursive function
- LD DROoN-E#IFIRIGIFMARIE R THS.

- zero: N> N zero() = 0
« suc: N> N suc(x) = x +1 (xDRDE)
;' N*" > N T (X1, ey Xp) = X;

BEO=HIZ, §1& zero() & 0 &<

- [RIBIFINEIBE D B X R IR IRIHRIBE I TH 5. 5
g:N™—>N&h : N* > N (i =12,..,m) NRIBFMBEHRDLEE, SR |
L7z f: N" > N 3[RIBIGFMBIBEETHD. '

f(xq, %5, v, ) = g(hy (X1, X0, oo, X00), vy R (X1, X9,y o, X))

. RAREIC S I EROEE ;
- g:N" >N &Eh:N™ > N BNRIBRMABBODES, ROLIICERLIZf:
N - NLRIRIFMIES TH 5.
f(xq, 0, %0,0) = g(xq, o, X))
f(o1, s 2, sUC(Y)) = R(Xg, oy X, ¥, f (X, ey X, 1))



- gag, i y) HEBRNEECHIL, RO2DEFIRIBHIBERT

y-1
g(xq, e, X, y) = 2 f(xq, ) X0, 2)
z=0

y-1
h(x1, .o, X, y) = Hf(xl, iy Xy Z)
z=0

-n=00DFE

g =7f0)+f()+ -
© h(y) = f(0) X f(1) X -
BH:

« g(xq, .0, x,0) = 0

+ g(xq, o, 2, sUC(2)) =

l|E-:I-I|I

‘ h(xli"';xn; 0) =1
o h(x1, ey X, Suc(z)) =

+fy—-1
Xfly—1

add(f (x;

mul(f (x,

y s Xy Z), §(X1, ooy Xy, z))

s X, Z2), §(Xq, oony Xy, Z2))
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° Cp(xl, ...,xn) =1 (P(xl, ...,xn) fJ‘ T 0)&%)
° Cp(xl, ...,xn) =0 (P(xl, ...,xn) f:ﬁ F 0)&%)
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- 451 -
- EENx = 011X [RIBIRINEDIREETH S.
c Coox)= 1—x

° Jinl:l [x < yJ'iEyAJﬂ?mE,JLnE—C%é
c C(y) = Coox—y)=1-(x—y)

hFENx = y [T RIGIFMBIRZETHD.
s Co(,y) = Coo(r=+ @ -x))=1-(x-y) + ¥ —x)



- fHRE:
© P(xg, ., X)), (EI% . Xn), R(Xq, ., X, z) MRIBIFZIMRIREETHNIE, KD

LR RMNEECH S,
© P(xq, e, xp) AQ(xq, oo, Xp)
« P(xq, 0, ) V Q(xq, .o, Xp)
« aP(xq, .., Xp)
- Vz < y(R(xq, e, %, 2)) =V2(2 <y = R(xq, ., X, 7))

- dz < y(R(xl, N z)) = Elz(z <y AR(Xq, ) Xy, Z))

° CPAQ(xl, ...,xn) = Cp(xl, ...,xn) X CQ(xl, ...,xn)
C_Ip(xl, ...,xn) =1- Cp(xl, ...,xn)
© Covg(Xyy e Xn) = Coopnng) (e, X)) = 1= (1= Cploy, ) X (1 = Coaty, o )

© Cyr(xq, s xn,y) = Hi;é Cr(X1, s Xp, Z)
o Cap(xy, e, X0, y) = Coy_r(Xq, i, X, y) =1 — H;’;g(l — Cr(xq, e, X0, 7))
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- Tx > yIIXRIGIRIABI DR EETH 5.
- (x>y) =

o dwlSlble(x y)= Ix Ty TEYYINS] [XRIBIFIAI D

SETHD.
- divisible(x,y) =

-prime(x) = x [IRVBTHS] (FRIIBIGFAIDETHD.

- prime(x) =



C POty 1y, 2) BEARMERETH DS, ROBKILEBIRHOESTHD.

UzayP (X1, .o, xp,2) = min({z | P(xyq, ..., Xn, 2)} U {y})

y YL T P(xy, .., X0, 2) DNRYILDER/IND z KD 5.

. g(;cl, vy X, 2) VU < 2(aP(xq, ..., %, V) DEFHEREEET SHE,
y-1

HzayP (X1, oo Xp, Z) = z gxy, i, xp,z+ 1)
z=0

n=105& z 0 1 2 3 4 5 6 y—1 y
l’lz<yP(xl Z)

P(x,2) F F F T F T T F T

—P(x,2) T T T F T F F T F

Vv < z(=P(x,v)) T T T T F F F F F

g(x,2) 1 1 1 1 0 0 0 0 0

| y-1 Yy
| moP&D =) gzt =) gnn) =3
z=0 z=1



R div(xy) = x +y [FRIBRMERTHS.
. div(x,y) = Uyey (x <(yx(@z+ 1)))
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Fopr(x) = x BB ORFBIIIRIBIRIHBIBERTHS.
- pr(0) =2
« pr(suc(x)) = py<proor2(prx) <y A prime(y))
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- [RIR IR FR A BE 2R
* Zero
* suc
-l

- AR

- RInimENE

- [RIG TR 55

- HAER LR IG/RMAIERTHS.



